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Слідчі повідомили фігуранту про підозру. Йому загрожує до дев’яти років

позбавлення волі з конфіскацією майна.

Протиправну діяльність чоловіка задокументували та припинили слідчі Білгород-

Дністровського районного відділу поліції спільно з військовослужбовцями 26-го

прикордонного загону ДПСУ та співробітниками Управління Служби безпеки
України в Одеській області.

Правоохоронці встановили, що 26-річний одесит, вступивши у змову з

невстановленими наразі особами, організував незаконне вивезення
військовозобов’язаних чоловіків за кордон. У ході проведення слідчо-оперативних

заходів поліцейські задокументували, як молодик пообіцяв знайомому жителю

Роздільнянського району «допомогти» виїхати до Молдови через офіційний пункт
пропуску.

Фігурант запевнив, що нібито забезпечить проставлення дозвільної печатки у

паспорті. Свою «послугу» оцінив у 20 тисяч доларів.

«Клієнт» перерахував фігуранту на картку 3 000 гривень, а при особистій зустрічі
передав ще 400 доларів авансу. Решту суми чоловік мав віддати після його

успішного переправлення.

Насправді замість офіційного пункту пропуску зловмисник вирушив із
«мандрівником» у бік кордону обхідним шляхом. Саме тоді правоохоронці

зупинили оборудку та затримали ділка.

Слідчі вилучили в нього в якості речових доказів готівку, мобільний телефон та

транспортний засіб, на якому здійснювалося перевезення «клієнта». На майно суд
наклав арешт.

Наразі на підставі достатньої кількості зібраних доказів слідчі повідомили

затриманому про підозру за ч. 3 ст. 332 Кримінального кодексу України, а саме в
організації незаконного переправлення осіб через державний кордон України,

сприянні переправленню вказівками, наданням засобів, вчинених за попередньою

змовою групою осіб, з корисливих мотивів. Згідно із чинним законодавством,

максимальне покарання за цей злочин – дев’ять років ув’язнення з позбавленням

права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох
років та з конфіскацією майна.

Суд обрав підозрюваному запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з

правом внесення застави в розмірі майже пів мільйона гривень, яким той
скористався.

У ході досудового розслідування поліцейські встановлюватимуть всі обставини

злочинної схеми та осіб, які діяли у змові з організатором.

Процесуальне керівництво у справі здійснює Білгород-Дністровська

спеціалізована прокуратура у сфері оборони Південного регіону.

Білгород-Дністровський районний відділ поліції Одещини
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